



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

全国常态化疫情防控下兵员征集暨大学生征兵工作电视电话会召开

我市组织收看收听

本报讯(记者 赵妍东方) 29日下午,全国常态化疫情防控下兵员征集暨大学生征兵工作电视电话会召开。市委常委、市人武部政委陈立柱,市政协副主席周启泉在分会场收看收听。

会议要求,各级要充分认清形势,提高政治站位,强化防护举措,确保将征兵工作落实到位。要坚持疫情防控高标准严要求,确保征兵过程零传染无传播,加大疫情防控力度、防止疫情发生,优化征兵组织

模式、降低交叉感染风险,同时健全严防严控机制;要突出以大学生为重点的征兵对象,着力提升征集规模和质量,推动大学生征集模式创新,加大高校毕业生征集力度,完善大学生参军激励政策;要强化组织领导,统一思想认识,明确工作措施,严肃征兵纪律,加强廉洁征兵,确保高质量高要求完成年度征兵工作。

全国会议结束后,我省对疫情防控下兵员征集暨大学生征兵工作进行部署。会议要求,要科学研判

形势,以临战状态打好征兵工作攻坚战;要紧盯目标任务,以有效举措打造征兵工作江苏品牌;要狠抓工作落实,以务实作风开创全省征兵工作新局面。

会议结束后,陈立柱就贯彻落实好会议精神,对我市常态化疫情防控下兵员征集和大学生征兵工作提出要求,要全面进入征集状态,全面启动征集宣传,全面明确征集责任,全面落实征集保障,确保完成年度征兵工作任务。

我市“七五”普法工作通过扬州验收

本报讯(通讯员 谢丹丹 记者 赵妍东方) 日前,扬州市“七五”普法评估验收组来邮,对我市“七五”普法工作进行评估验收。市委常委、政法委书记李生,副市长周伟参加活动。

“七五”普法以来,我市深入贯彻依法治国方略,全面落实“七五”普法规划,全市法治宣传教育工作

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕市委、市政府中心工作,以构建普法责任制为重点,以法治文化建设为主线,以融合创新为动力,扎实推进法治宣传教育各项任务有效落实,公民宪法意识和法治信仰逐步确立,人民群众安全感和获得感明显提升,社会治理体系和治理能力

现代化取得新进展,法治宣传教育在推进全市高质量发展中发挥了重要作用,我市先后被命名表彰为省法治建设示范县(市、区)、省“七五”普法中期先进县(市、区)、省平安校园建设示范市和扬州法治城市创建先进单位。

考核组一行通过观看专题片、座谈交流、查阅台账资料和实地检查相关机关、乡镇(街道)、社区、学校、企业等方式,全面了解、认真考核我市“七五”普法工作,我市“七五”普法工作顺利通过扬州市验收。

逆流而上 奋勇争先 确保完成全年目标任务

(上接1版)就下一步工作,韦峰要求,千讲万讲,项目为王,招商为天的意识不能变,重大项目是区域经济发展的内生动力,也是可持续发展、推进产业结构优化升级、抢抓战略机遇、改善民生的关键所在,各乡镇(园区)要在比学赶超中争先进位,不能因困难而退缩,不能因成绩而沾沾自喜;千跑万跑,围绕企业优化服务的态度不能变,要多跑企业,多走访调研,把办公室、会议室放到企业,当好服务企业的“店

小二”;千难万难,逆流而上、奋勇争先的劲头不能变,继续发挥季度冲刺赛考核指挥棒作用,压茬推进工业重大项目建设,确保在全省高质量发展考核中争先进位、在扬州高质量发展考核中保持第一方阵。

韦峰强调,至上而下高位协调机制要建立,“三区一镇”重点板块“事必谈招商,言必谈项目”的氛围一定要营造好,要确保招商引资工作持续发力,进一步掀起高潮,做到言必谈项目和招商,一把手要亲自抓、负总

责,主动走出去、请进来,掌握招商信息动态,强化后期跟踪和推进,及时汇总招商信息,及时会办矛盾和问题,形成一整套保障制度,支撑好项目的整体推动;重点板块招商条线去行政化改革要再推进,九月底前确保完成;“三区一镇”重点板块要注重在招商引资、项目建设一线发现和培养人才,使他们成为经济建设主战场优秀干部队伍的主要源泉,并对业绩突出、吃苦耐劳的优秀招商员、招商骨干优先提拔使用。

市人大常委会举行“七一”专题党课

(上接1版)如何做到“坚持以人民为中心”?张秋红要求,要坚持人民至上,在深学细照笃行中把牢政治方向;紧紧依靠人民,在

服务发展大局中展现担当作为;不断造福人民,在推进实事项目中体现为民情怀;牢牢根植于人民,在服务代表履职中彰显强劲

活力。通过监督、代表等工作,努力使每一个决定决议都体现和维护人民利益、反映人民愿望、增进人民福祉。

市领导督查重点水域退捕工作

本报讯(通讯员 吴敏 记者 文正) 27日下午,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜赴菱塘回族乡督查长江流域重点水域退捕工作。

杨文喜实地督查了龚家村渔船拆解现场,详细听取了重

点水域退捕工作开展情况介绍。他要求,要按照序时进度统筹推进工作,抓紧做好政策兑现,完善相关台账资料,确保在6月30日全部完成,同时落实相关安全措施,确保渔船安全拆解。

新联社区举行庆祝建党99周年文艺演出活动

本报讯(通讯员 王蕾 记者 赵妍东方) 27日下午,由市委宣传部主办,市文联、交通局、卫健委、烟草局、邮政公司、南京银行高邮支行等驻区共建单位协办,新联社区、市音乐家协会承办的庆祝建党99周年“奏响战疫凯歌,铭记红色初心”文艺演出活动在晚晴园举行。市委常委、宣传部部长潘建奇出席活动并为新联社区抗疫优秀志愿者和文明城市创建志愿者代表颁奖。

文艺演出在舞蹈《祖国颂》

中拉开序幕。接着,情景表演《绣红旗》、古筝与笛子合奏《弹起我心爱的土琵琶》、女声独唱《我和我的祖国》等节目相继亮相,深情回顾党的光辉历程。广场舞《好事成双在高邮》、表演唱《喜看高邮新面貌》、女声独唱《文明在哪里》等节目则热情赞美了家乡的新变化、新成就;朗诵节目《儿行千里》,充分表达了对抗疫英雄的赞美和敬意。演出在《不忘初心》歌声中落下帷幕,精彩的演出赢得了观众的阵阵掌声。



创建全国文明城市,人人都是责任人。连日来,各相关单位工作人员在进网格时,积极向网格内的住户、商户发放文明城市创建入户问卷调查表,宣传创建知识,营造全民参与、上下同心的创建氛围。图为市融媒体中心工作人员在金桥路一店铺内邀请商家填写调查表。 王林山 摄



文明健康
有你有我

使用公筷 文明用餐 健康生活



长/者/先/动/筷

夹/菜/用/公/筷